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令和８年４月３０日発行 

学校教育目標 進んで学び、心豊かにたくましく、自ら考え行動する生徒の育成 

「言葉」＝「心」 ～ 敬愛の気持ちから発する言葉を ～ 

校長  

新緑におおわれた校庭に薫風が吹きわたり、思わず深呼吸をしたくなるような気持のよい季節となりました。

令和８年度がスタートして１ヶ月が過ぎましたが、さわやかな風と光の中で、生徒たちは、学習や部活動に 

前向きな学校生活を送ることができています。また、４月１５日の授業参観には、多数の保護者の皆様にご来校

いただきありがとうございました。 

 

４月９日に生徒会主催の新入生歓迎会が行われました。1年生の感想を紹介します。 

○２・３年生の歌がとてもステキで心をうたれました。小学校とはちがう感じでとてもワクワクしました。 

○歌がとても感動的で、たくさん努力したことが伝わりました。先輩たちみたいになれるように頑張ります！ 

○委員会・部活動の説明がすごく面白くて楽しかったです。いろいろな委員会と部活動に興味がわきました！ 

○面白くて熱意のある発表をありがとうございました。 

○不安だった中学校生活がとても楽しみになりました。 

２・３年生の新入生への思いが十分に伝わった大変素晴らしい歓迎会だったと思いますが、その思いをしっか

りと受け止め、前向きにとらえられる１年生の感性もとても素敵だと思いました。 

 

さて、話は変わりますが、「言葉」の使い方について、子どもたち向けですが、少し書かせていただきます。 

上志津中学校では、「いじめは絶対に許さない」意識を全教職員で共有し、年 4 回の生活アンケート、年 3 回

のいじめアンケートを実施し、いじめの未然防止、早期発見・対応を心がけております。アンケートの中で多い

のは、言葉による「からかい」です。いじめは、言葉によるものから始まり、徐々に大きくなることがあります。 

身体的な「暴力」はもってのほかですが、「言葉」も遣い方次第では、人の心を傷つける「刃物」にもなります。

人の心が許容できる言葉の範囲は、人それぞれ違いますので、心無い言葉を言われても何も感じない人もいるか

もしれませんが、その時の心の状態次第では、傷つき、最悪は命を絶つ人もいます。なぜかを考えたときに、 

「言葉」＝「心」 

ですから、自然とその人に対する「悪意」が言葉となって表れると、人は傷つくのだと思います。そういったこ

とから、上志津中学校では、「ばか、死ね、きもい、うざい」などの言葉は、遣わないように指導しております。

もう中学生ですから、「自分の発した言葉に責任を持つ」ようになってもらいたいという考えからです。 

「悪意や他人を馬鹿にする気持ちから発する言葉」ではなく、「「相手を敬い、思いやる気持ちのこもった言葉」

が増えていくよう粘り強く指導し、子どもたちの「心」を育てていきたいと思います。 

 

進学・進級されたお子様の様子はいかがでしょうか。気になることがあれば、どんな些細なことでもかまいま

せん。学級担任または、どの職員でも構いませんので、遠慮なくご相談ください。引き続き、保護者の皆様と連

携を図りながら、子どもたちを育てていきたいと考えますので、ご理解・ご協力をお願いいたします。 

 

 

 

 



 

 

【体育祭のお知らせ】  

１.日時 

・令和８年５月２６日（火） 午前８:４０〜１２：００ 

・雨天の場合は、翌日５月２７日（水）に延期となります 。 

・さらに２７日も雨天の場合は、５月２８日（木）に順次延期いたします 。 

２.場所 

・上志津中学校グラウンド（詳細は４月１７日付送信のマチコミの「会場図」をご確認ください。） 

３.お願いと注意事項 

・お車でのご来場  ：車での来場はご遠慮ください。 

・自転車でのご来場 ：体育館脇の駐輪場をご利用ください 。 

【引き続き、登下校中の交通安全に注意しましょう】 

・４月６日から１５日にかけて、春の全国交通安全運動が実施されました。期間は終了しましたが、引き続

き登下校中の交通安全に注意しましょう。上志津中学校周辺には見通しのわるい交差点があります。特に

自転車通学者は 「一時停止」や「とまれ」の標示に必ず従い、左右の安全を確認してから通行しましょう。 

【５月の予定】 

 

 

 

●佐倉市教育委員会委員候補者を公募します 

市民の意見を教育行政に反映させるために、市内小中学生の保護者のかたを対象に、教育委員会委員候補 

者の公募を行います。詳細は、市ホームページ、人事課にお問い合わせくだい。 

問い合わせ 佐倉市人事課（☎０４３―４８４－６２１０） 

月曜日 火曜日 水曜日 木曜日 金曜日 土曜日 日曜日

27 28 29 30 1 2 3

部活動保護者会 憲法記念日

4 5 6 7 8 9 10

みどりの日 こどもの日 振替休日 全国学力学習

状況調査

体育祭結団式

修学旅行ガイダン

ス
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一斉下校14:15 生徒総会 心電図検査

（１年生）

18 19 20 21 22 23 24

一斉下校14:35 定期テスト計画 体育祭予行練習
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体育祭前日準備 体育祭 体育祭予備日 体育祭予備日


